

正誤表

取扱説明書 基本編に記載の誤りがありました。以下に正しい内容を記載します。

■40ページ 仕様 ●レンズ部 画角

誤	正
水平 2.6° (TELE) ~64.6° (WIDE) 垂直 1.6° (TELE) ~38.2° (WIDE) ([16:9] モード時)※ ※ [4:3] モード時は画角が狭くなります。	<u>[16:9モード]</u>
	水平 2.6° (TELE) ~ 64.6° (WIDE)
	垂直 1.6° (TELE) ~ 38.2° (WIDE)
	<u>[4:3モード]</u>
水平 1.9° (TELE) ~ 47° (WIDE)	
垂直 1.6° (TELE) ~ 38° (WIDE)	

CORRIGENDA

Installation Guide contain misdescription. Please refer to the following for the correction.

■ page 37 Specifications ● Lens Angular field of view:

Wrong	Right
<p>Horizontal: 2.6 ° (TELE) - 64.6 ° (WIDE) Vertical: 1.6 ° (TELE) - 38.2 ° (WIDE) (Image capture mode: [16:9])* * If [4:3] is selected for the imaging mode, the viewing angle will become narrower.</p>	<p><u>[16:9 mode]</u> Horizontal: 2.6 ° (TELE) - 64.6 ° (WIDE) Vertical: 1.6 ° (TELE) - 38.2 ° (WIDE) <u>[4:3 mode]</u> Horizontal: 1.9 ° (TELE) - 47 ° (WIDE) Vertical: 1.6 ° (TELE) - 38 ° (WIDE)</p>